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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Schůze se protahuje, "protipotratový" zákon
asi až koncem března
Aféra s falešným hlasováním i řada
sporů mezi koalicí a opozicí, někdy spíš procedurální povahy,
dostaly sněmovnu do skluzu. Poslanci se tak zatím nedostali ke
schvalování některých sledovaných zákonů, například o nájmech či
o televizních poplatcích. "Protipotratový" zákon a další normy,
které jsou teprve v prvním čtení, asi odloží až na další řádnou
schůzi, která začne koncem března, vyplývá z informací poslanců.

    Například ve středu sněmovnu skoro celý den zaměstnávala aféra s hlasováním za nepřítomného
poslance Petra Kotta. Viníka se vypátrat nepodařilo, případ provázelo vzájemné obviňování ODS a
ČSSD z toho, komu kauza víc poslouží. Minulý čtvrtek se do sebe hlavně občanští a sociální
demokraté pustili kvůli rostoucí nezaměstnanosti. Po téměř celodenních sporech se neshodli, kdo za
to může a co s tím dělat, diskusi na toto téma ale neuzavřeli.

    Opozice a koalice, která má jen těsnou většinu hlasů, si nic nedarují, takže v dolní komoře se
odehrála i řada procedurálních sporů, kdy se poslanci přou o výklad jednacího řádu. Do hry navíc
vstoupily hned dvě mimořádné schůze, ta z iniciativy poslanců ČSSD by měla asi pokračovat v pátek,
na úterý 2. března je naplánována další, kterou vyvolali občanští demokraté. Chtějí na ní od vlády
slyšet, podle jakých kritérií vybírá české zástupce do orgánů Evropské unie.

    Kromě toho se očekává, že sněmovna dnes a v pátek nedokončí všechna třetí čtení, tedy
schvalování zákonů, takže podle informací některých poslanců se sejde ještě přespříští týden,
zřejmě v úterý 9. března. Tento den by poslanci chtěli dokončit aspoň třetí čtení, která jsou v
programu současné schůze.

    První čtení, například právě novely, která se týká potratů, asi odloží až na konec března a počátek
dubna. "Předpokládám, že se to znovu objeví ... na další schůzi," řekl již dříve jeden z autorů uvedené
novely Jiří Karas (KDU-ČSL).

    Harmonogram Poslanecké sněmovny vyčleňuje na schůze dva týdny. Zákonodárcům se to ale
většinou nedaří dodržet, takže jednání se protáhne do třetího týdne. Tentokrát ale možná ani to
nebude stačit.
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